Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Test 8

(30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului (40—2-10):5 esteegal cu ... .

5p | 2. Dupa o scumpire cu 10%, pretul unui obiect devine 44 de lei. Pretul obiectului inainte de

scumpire era ... de lei.

5p | 3. Fractia subunitara din multimea A= E,E,Eﬁ este
2 1110

5p | 4. Dreptunghiul ABCD are AB=8cm si aria de 80cm?. Lungimea laturii BC este egalicu...cm.
5p | 5. In Figura 1 este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D'. Unghiul dreptelor AC si B'D' are misura

de ...°.
DI....... —— .---..Glr

A B
Figura 1

5p | 6. In graficul de mai jos este inregistratd temperatura unui pacient pe parcursul a 72 de ore.

o :ﬂ

-

egalacu ...°C.

SUBIECTUL al ll-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

-

o 12 24 36 48 G0 i (timpul in are)

Conform informatiilor din grafic, cea mai mare temperatura inregistrata pentru acest pacient este

(30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelogram ABCD .

5p | 2. Media aritmetica a numerelor naturale a, b si 8 este egala cu 16 . Aratati ca media aritmetica a

numerelor a si b este egala cu 20.

5p | 3. Un automobil parcurge in trei zile o distanta de 1200km . Tn prima zi parcurge % din distanta, a

doua zi 30% din distanta si restul in a treia zi. Calculati distanta parcursa de automobil n a treia zi.
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4. Se considera numerele reale a= O,(3)+£ sib =(4—2—\/32 +42 +EJ:5+‘\/§—3‘ .
152 ~122 NET) J7

5p | @) Ardtati ca a= %
5p | b) Aratati ca media geometricd a numerelor a si b apartine multimii | = (\/5 3 ) .

5p | 5.Se considerd expresia E(x)=(2x —l)2 —-2(x-2)(x+1) —(X+1)2 , unde X este numir real.
Demonstrati ¢d, pentru orice numar natural nenul n, numarul N = E(2n+1)—E(2n—1) este multiplu
al lui 8.

SUBIECTUL al Ill-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. Tn Figura 2 este reprezentat un trapez isoscel ABCD cu AB|/CD, AB=24cm, CD=8cm si
AD =10cm. Dreptele AD si BC se intersecteaza in punctul E si punctele M si N sunt situate pe
dreapta AB astfel incat DM L AB si EN L AB.

Figura 2

5p | a) Aratati ca perimetrul trapezului ABCD este egal cu 52cm .

5p | b) Determinati lungimea segmentului EN .

5p | ¢) Stiind ca G este punctul de intersectie a dreptelor EN si MC, demonstrati ca G este centrul de
greutate al triunghiului ABE .

2. In Figura 3 este reprezentata o piramida VABCD cu VA=VB=VC =VD si unghiul dintre VB si
planul (ABC) cu masura de 45°. ABCD este patrat cu AB=18cm, punctele M si N sunt
mijloacele segmentelor BC , respectiv VD si O este punctul de intersectie a dreptelor AC si BD.

Figura 3

5p | @) Aratati ca aria patrulaterului ABCD este egald cu 324cm?.

5p | b) Demonstrati ci dreapta OM este paraleld cu planul (VAB).

5p | ¢) Demonstrati c& MN =9+/3cm .
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